ПРОТОКОЛ № 194

Правления Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций строительной отрасли»

«05» декабря 2024 г.

г. Москва

Председательствующим избрана Белоус Александра Сергеевна, секретарем избрана Трунтаева Юлия Алексеевна. Результаты голосования: принято единогласно.

Из 5 членов Правления для участия в заседании зарегистрировались 3 члена:

Белоус А.С., Трунтаева Ю.А., Францева Е.Ю..

На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:

Ткачев Алексей Алексеевич (Генеральный директор СРО АСО ПОСО)

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ

СЛУШАЛИ: Председателя, который сообщил, что из 5 членов Правления в заседании принимают участие 3 члена Правления. Правление правомочно.

Председатель объявил заседание Правления открытым.

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ Заседания Правления

СЛУШАЛИ: Председателя, который предложил утвердить повестку дня Правления.

Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: утвердить повестку дня Правления.

Голосовали: «за» 3 члена голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Повестка дня Правления:

- 1. Принятие новых членов в СРО АСО ПОСО.
- 2. Внесение изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО.
- 3. Исключение из членов СРО АСО ПОСО членов Ассоциации, в соответствии с п.2 ч.2 ст. 55.7 ГрК РФ, подп.4 п.3.4 ст. 3 Положения о членстве Ассоциации, п. 2.9 раздела 2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в связи с неоднократным нарушением в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплату иных обязательных целевых взносов или неоднократное нарушение срока оплаты иных обязательных целевых взносов, в отношении которых установлена оплата по частям.

<u>ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ</u> «Принятие новых членов в СРО АСО ПОСО»

СЛУШАЛИ: Францеву Елену Юрьевну, которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о приеме в члены СРО АСО ПОСО от:

Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙГАРАНТ» (ОГРН 1247700588190, ИНН 9728140497), а также доложила о результатах рассмотрения представленных документов Контрольной комиссией за соблюдением членами СРО АСО ПОСО, стандартов и правил саморегулируемой организации и результатах проверки сведений о лицах, осуществляющих строительство, оценки соответствия этих лиц Требованиям квалификационным стандартам саморегулируемой организации.

РЕШИЛИ: Принять в члены СРО АСО ПОСО Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙГАРАНТ» (ОГРН 1247700588190, ИНН 9728140497).

С учётом внесенного взноса в компенсационный фонд возмещения вреда СРО АСО ПОСО и на основании поданного заявления присвоить ООО «СТРОЙГАРАНТ» первый уровень ответственности члена СРО с правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает 90 000 000 (девяносто миллионов) рублей.

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Внесение изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО»

СЛУШАЛИ: Францеву Елену Юрьевну, которая доложила присутствующим о поступивших заявлениях о внесении изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО от членов Саморегулируемой организации:

Общество с ограниченной ответственностью «МЕДИНВЕСТСТРОЙ-2003» (ОГРН 1037727012344, ИНН 7727242140),

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Московский многопрофильный научно-клинический центр имени С.П. Боткина» департамента здравоохранения города Москвы (ОГРН 1037739085900, ИНН 7714082636),

а также доложила о результатах рассмотрения представленных документов Контрольной комиссией.

РЕШИЛИ: Внести изменения в реестр членов СРО АСО ПОСО, члену Саморегулируемой организации **Общество с ограниченной ответственностью «МЕДИНВЕСТСТРОЙ-2003» (ОГРН 1037727012344, ИНН 7727242140)** в связи с исключением права выполнения работ по строительству, реконструкции (в том числе сносу объекта капитального строительства, его частей в процессе строительства, реконструкции), капитальному ремонту на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах согласно поданного заявления.

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Внести изменения в реестр членов СРО АСО ПОСО, члену Саморегулируемой организации Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Московский многопрофильный научно-клинический центр имени С.П. Боткина» департамента здравоохранения города Москвы (ОГРН 1037739085900, ИНН 7714082636) в связи со сменой наименования юридического лица и должности руководителя согласно поданного заявления.

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

<u>ПО ВОПРОСУ № 3 ПОВЕСТКИ ДНЯ</u> «Исключение из членов СРО АСО ПОСО членов Ассоциации, в соответствии с п.2 ч.2 ст. 55.7 ГрК РФ, подп.4 п.3.4 ст. 3 Положения о членстве Ассоциации, п. 2.9 раздела 2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в связи с неоднократным нарушением в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплату иных обязательных целевых взносов или неоднократное нарушение срока оплаты иных обязательных целевых взносов, в отношении которых установлена оплата по частям»

СЛУШАЛИ: Францеву Елену Юрьевну, которая в связи с неоднократным нарушением в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплату иных обязательных целевых взносов или неоднократное нарушение срока оплаты иных обязательных целевых взносов, в отношении которых установлена оплата по частям, предложила в соответствии с п.2 ч.2 ст. 55.7 ГрК РФ, подп.4 п.3.4 ст. 3 Положения о членстве Ассоциации, п. 2.9 раздела 2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», исключить из членов СРО АСО ПОСО следующую организацию:

Общество с ограниченной ответственностью «РАССВЕТ» (ОГРН 1207700268038, ИНН 7722490251).

РЕШИЛИ: В соответствии с п.2 ч.2 ст. 55.7 ГрК РФ, подп.4 п.3.4 ст. 3 Положения о членстве Ассоциации, п. 2.9 раздела 2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» в связи с неоднократным нарушением в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплату иных обязательных целевых взносов или неоднократное нарушение срока оплаты иных обязательных целевых взносов, в отношении которых установлена оплата по частям, исключить из членов СРО АСО ПОСО и прекратить дисциплинарное производство в отношении:

Общество с ограниченной ответственностью «РАССВЕТ» (ОГРН 1207700268038, ИНН 7722490251).

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Председатель

Секретарь

(Трунтаева Ю. А.)



Уведомление

об изменении сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций

Саморегулируемая организация Ассоциация строительных организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (сокращенное наименование СРО АСО ПОСО) 107078, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Красносельский, ул. Мясницкая, д. 48, помещение 3/7

(полное и сокращенное наименование саморегулируемой организации и ее организационно-правовая форма; почтовый адрес (место нахождения) исполнительного орган)*

D	U		
Регистра	ционный	номер	записи:

	C	P	О	-	C	-	2	2	7	-	0	1	0	7	2	0	1	0
Дата включения в реестр сведений " <u>01 " " июля " " 2010 "</u>											"							
(число) (месяц (прописью)											(200))						
Номер ре	еестр	ової	й зап	иси		227												

направляет изменения сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций в связи с:

- 1. Принятие новых членов в СРО АСО ПОСО.
- 2. Внесение изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО.
- 3. Исключение из членов СРО АСО ПОСО членов Ассоциации, в соответствии с п.2 ч.2 ст. 55.7 ГрК РФ, подп.4 п.3.4 ст. 3 Положения о членстве Ассоциации, п. 2.9 раздела 2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в связи с неоднократным нарушением в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплату иных обязательных целевых взносов или неоднократное нарушение срока оплаты иных обязательных целевых взносов, в отношении которых установлена оплата по частям.

recent

Приложения:

- 1. Протокол № 194 Правления СРО АСО ПОСО от «05» декабря 2024 г.
- 2. Сведения членов СРО согласно Протокола № 194 от «05» декабря 2024 г.

Генеральный директор «05» декабря 2024 г.



Саморегулируемая организация Ассоциация строительных организаций «Поддержки организаций строительной отрасли»

Тел.: +7 (495) 902-74-81 | e-mail: info@np-poso.ru | www.np-poso.ru

107078, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Красносельский, ул. Мясницкая, д. 48, помещение 3/7

ОГРН 1097799011177 | ИНН 7701054053 | КПП 770101001